

愿朗朗明月照亮游子回家路 笃行17年 新快报“寻亲圆梦行动”再起航

佳节如期至,思亲谁人知。贯穿全年的新快报“寻亲圆梦行动”,在玉盘渐盈的今天,再集中发起新一轮关注困境儿童、关爱流浪人员的公益活动。自2006年首次启动“中秋寻亲圆梦行动”以来,新快报连续17年牵手广州

市民政局,借助无数天南海北的志愿者之力,为曾逗留广州的近百名流浪儿童找到自己的家,让这些孩子再回父母怀抱,重温亲情。17年来,“寻亲圆梦行动”坚持不辍,为失子家庭搭建“家寻宝贝”平台,助寻子路上的父母,与离散的儿女双向奔赴。

这个中秋,广东公益恤孤助学促进会、梦响汇公益、宝贝回家、蜗牛公益团队、尚丙辉关爱外来人员工作室……更多公益组织与我们同步,共襄善举。这个中秋,凝聚着温暖,洋溢着幸福的团圆故事,亦将放送。如果您是期盼与孩子团圆的父母,

或是可以为“寻亲”提供线索的知情人,都请拨打本报寻亲热线电话18665089067,引领迷失的游子,找到亲情的归宿。新快报“寻亲圆梦行动”期待您的参与,让我们一起掬光揽月,照亮游子回家的路。

家寻宝贝

“十四年了,我们的手机号码没敢换过”

“她当时上二年级,会写自己的名字,会写爸爸妈妈的名字。她还记得我们的号码,十四年了,我们不敢换号码不敢搬家,就盼着有一天,也许奇迹会发生……”话音未落,魏华峰已涕泪横流。多少次午夜梦回,女儿魏晓燕恍惚间出现眼前,那个人人见到都会夸漂亮的小姑娘,始终印刻在魏华峰的脑海里,也成了一根扎在他心头无法消融的尖刺,每一思及,就会心痛难忍。2008年12月27日,在广州市海珠区赤岗大塘村的出租屋附近,魏华峰当时年仅7岁的大女儿魏晓燕失踪了,至今毫无音讯。

务工家庭的幸福往昔

魏华峰的老家,在河南南阳的偏僻农村。2000年时,经人介绍,他和同乡包金瑞组建了家庭,次年便迎来女儿魏晓燕。夫妻俩虽在农村,却没有一点重男轻女的思想,他们非常疼爱晓燕,每天都把孩子打扮得漂漂亮亮,尽一切努力给她最好的养护。

2003年,抱着“多挣点钱”的想法,魏华峰孤身一人先来到广州,勤劳肯干的他很快找到一份快递员的工作。“刚稳定下来,我就到处看房子想把晓燕和她妈妈接来。”魏华峰选定大塘村一家租屋后,像“蚂蚁搬家”一样跑了不知多少趟,才买齐一家三口生活必需的物件。看着狭小但洁净的“家”,魏华峰心花怒放,迫不及待地要将妻女迎回广州,一家人在新的城市安了家。

女儿失踪妈妈再无笑容

2008年12月27日,这个日子,魏华峰至今记忆犹新。

那天下午4点多,正在派件的魏华峰突然接到包金瑞的电话:“女儿不见了!晓燕不知道去哪儿了!你快回来……”惊慌失措的魏华峰赶紧放下手头的事往家里赶。

原来,下午2点多,睡完午觉的魏晓燕带着弟弟一起下楼去玩,包金瑞则坐在楼下做手工。不知不觉两个小时过去了,包金瑞好不容易从堆积如山的扣子里抬起头伸了个懒腰,却猛然惊觉很久没有见到两姐弟的身影。很快,弟弟魏涛自己回来了,而魏晓燕却始终不见人影。

“我们疯了一样到处找,都找不到,后来还去报了警,但当时摄像头没有现在这么多,只看到一个30多

“我每天都在外面送快递,东奔西跑地忙,孩子妈主要就是在家照顾孩子,有时也接点手工活补贴家用。”魏华峰说,夫妻俩很快适应了广州的生活,不久,儿子魏涛出生,儿女双全组成的“好”字,让魏华峰每天的干劲更足,一家人的日子越过越有模样。

时光荏苒,两个孩子慢慢长大,晓燕聪明可爱又懂事,魏涛也活泼机灵。尽管生活尚不富足,但夫妇两人内心像裹着蜜糖一样甜。让包金瑞尤为欣慰的是,晓燕年纪虽小,但却懂得体谅父母、照顾弟弟。“有一次我很忙没空去接他们放学,弟弟走到半路肚子疼,瘦瘦弱弱的晓燕竟然把弟弟背回了家。”回想多年前的场景,包金瑞的眼泪簌簌往下掉。

岁的男性背影带着晓燕离开了。”魏华峰攥着拳头,嘴唇颤抖,“有人带走了晓燕,那个背影,他带走了我们的女儿!”事发后,夫妻两人几乎问遍了全村人,但没有人给出任何目击线索。就这样,当时已经7岁的小女孩晓燕,仿佛从人间蒸发了一样,自此杳无音信。

孩子失踪后,魏华峰夫妻俩的关系也越来越差,经常爆发争吵,包金瑞的内心既自责又痛苦,整日以泪洗面,而魏华峰也始终无法走出失子之痛。

“女儿丢了以后,我越来越自卑,不想再去人多的地方,也再没在人前咧嘴笑过,我就怕人家会说,你看这个女人,自己女儿都看不住,还有脸在这里笑!”包金瑞再次痛哭失声。

一切保持原样等待奇迹

“很多人劝我们,说时间可以冲淡一切,但失去孩子的痛苦,随着时间的推移只能更深更重。”包金瑞说,女儿失踪后,魏华峰在自己的快递车上贴上了寻子启事,还把晓燕仅有的几张照片反复打印、翻拍,到处去张贴。最初,他们接到过不少“知情人”电话,但没有一条线索有助于找到晓燕,更有甚者,以发现晓燕踪迹为诱饵,骗魏华峰满怀希望赶到江西,险遭诈骗。

夫妻俩知道,聪明的晓燕记得家附近的路,也记得他们的电话号码和姓名等信息,所以,魏华峰十多年来不敢搬家、不敢换手机号码,他总幻想着哪一天推开门,晓燕会像以前那样,蹦蹦跳跳地朝他跑来,围着他“爸爸,爸爸”喊个不停。

2014年,包金瑞又生下一个女儿,但新生命丝毫不能减轻她对晓燕的思念。“自从有了抖音之后,我把晓燕的事情也放了上去,还在宝贝回家网站上注册上传了寻女信息,只可惜到现在还没有任何有价值的线索。”包金瑞说,晓燕从小就生得端正漂亮,除了眼皮上有一个小小的疤痕之外,没有其他非常明显的身体特征可以辨认。

两年前,为了魏涛和小女儿的上学问题,包金瑞带着两个孩子回了河南老家,但魏华峰一直坚守在广州大塘昔日的出租屋里,他也想回老家颐养天年,却牵挂着晓燕不敢离开,怕万一晓燕真的回来了,找不到家里人怎么办?“如果她还活着,今年已经21岁,是个大姑娘了,我相信她还记得自己的身世,也许在另一个城市的另一个角落,孩子也在找我们……”魏华峰说,“能在有生之年再见女儿,是他生命中最重的期待,如果这辈子找不到晓燕,我死不瞑目。”



■晓燕自小生得端正漂亮,除了眼皮上有小小疤痕外,身上没有更明显的特征可以辨认。

房产确权公示

因鱼珠旧城改造项目需要征收有关历史房屋,现将以下历史房屋确权审查结果予以公示,自见报之次日起公示15天。公示期内任何人对房产确权结果有异议,可向我司申请对有关房屋的确权结果进行复核。公示期满无异议或异议不成立,则公示内容将作为补偿依据。

房屋地址	权利人	用途	建设年代
黄埔区鱼珠新后街17号	黄锦华	住宅	1967年1月1日至1982年12月31日

1. 异议须以书面形式提出,使用真实姓名并提供联系方式,否则视为无效异议,不予受理;
2. 异议人需提供产权证明或其他相关证明资料。

联系人:李女士
电话:020-82490290
地址:广州市黄埔大道东鱼珠新街54号科学城集团展厅

广州科城鱼珠投资有限公司
2022年9月9日

